_ Les problémes du jour

P3 -semaine 1

La restauratrice a besoin de 12 courges pour faire de
la soupe : 3 potimarrons et des patissons.
Combien de patissons a-t-elle besoin ?

Le restaurateur a fait une soupe de courges avec 13
potimarrons et 15 patissons.
Combien de courges a-t-il utilisées en tout ?

La restaurateur a fait une soupe de courges avec 9
potimarrons et 2 patissons. Maintenant, il ne lui reste

plus que 3 courges.
Combien de courges avait-il au départ ?

vendredi

Le restaurateur a fait une soupe de courges. Il a acheté 3

caisses de 7 courges chacune.
Combien de courges a-t-il achetées en tout ?
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P3 -semaine 2

La patissiere a fabriqué 23 galettes des rois aujourd’hui.
Elle en a vendu 19 dans la journée.
Combien de galettes lui reste-t-il ?

La patissiere a commandé des feves pour les
galettes. Elle a commandé 6 boites de 10 feves.
Combien de feves a-t-elle en tout ?

Ce matin, le patissier a fabriqué 12 galettes a la frangipane
et 12 a la compote. Le soir, il lui reste 6 galettes.
Combien de galettes a-t-il vendues dans la journée ?

vendredi

Une entreprise commande des galettes. 3 galettes a la
frangipane, 4 galettes a la pomme et 10 au chocolat. La
patissiere en offre 1 en plus pour les remercier.
Combien de galettes aura I’entreprise ?
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P3 -semaine 3 P3 -semaine 3

James a mis 12 minutes pour finir son puzzle. Karim a mis James a mis 12 minutes pour finir son puzzle. Karim a mis
21 minutes. 21 minutes.
Combien de temps de moins James a-t-il mis pour réaliser Combien de temps de moins James a-t-il mis pour réaliser
son puzzle ? son puzzle ?
Lila a fait un puzzle de 50 pieces. Elle I'a terminé en Lila a fait un puzzle de 50 pieces. Elle I'a terminé en
deux séances de 11 minutes chacune. deux séances de 11 minutes chacune.
Combien de temps a-t-elle pris en tout pour le Combien de temps a-t-elle pris en tout pour le
terminer ? terminer ?
Magalie a mis 14 minutes pour terminer son puzzle. Magalie a mis 14 minutes pour terminer son puzzle.
Assia a mis 5 minutes de plus. Assia a mis 5 minutes de plus.
Quel temps a mis Assia pour terminer son puzzle ? Quel temps a mis Assia pour terminer son puzzle ?

Tao a déja placé 60 pieces de son puzzle de 200 pieces. Tao a déja placé 60 pieces de son puzzle de 200 pieces.
Combien lui reste-t-il de pieces a placer ? Combien lui reste-t-il de pieces a placer ?
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P3 -semaine 4 P3 -semaine 4

Léo a eu 50 € en cadeau a Noél. Son frere aeu 75 €. Léo a eu 50 € en cadeau a Noél. Son frere aeu 75 €.
Combien son frére a-t-il eu de plus ? Combien son frére a-t-il eu de plus ?

Anaé a dépensé 12 euros pour s’acheter un livre. Il lui Anaé a dépensé 12 euros pour s’acheter un livre. Il lui
reste 47 euros dans sa tirelire. reste 47 euros dans sa tirelire.
Combien avait-elle avant son achat ? Combien avait-elle avant son achat ?

Ambre a 45 € dans sa tirelire. C'est 7 € de plus que Ambre a 45 € dans sa tirelire. C'est 7 € de plus que
son frere. son frere.
Combien d’argent a son frére dans sa tirelire ? Combien d’argent a son frére dans sa tirelire ?

Samia a 10 euros dans sa tirelire. Elle a 5 euros tous les Samia a 10 euros dans sa tirelire. Elle a 5 euros tous les
mois. Elle économise pendant 6 mois pour s’acheter mois. Elle économise pendant 6 mois pour s’acheter
un jeu. un jeu.

Combien aura-t-elle dans 6 mois ? Combien aura-t-elle dans 6 mois ?
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Livia et Timéo comparent la longueur leurs skis.

Ceux de Livia sont 12 cm plus grands que ceux de Timéo.
Les skis de Livia mesurent 139 cm.

Quelle est la taille des skis de Timéo ?

Les skis de Tao mesurent 135 cm et ceux de lila
mesurent 110 cm.
Combien mesurent-ils ensemble ?

Les skis de Felipe mesurent 145 cm. C'est 12 cm
de moins que ceux de Kais.
Quelle est la taille des skis de Kai's ?

vendredi

L’année derniére, les skis de Zoé mesuraient 142cm et
cette année, ils mesurent 168cm.
De combien est la différence entre les deux skis ?
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